

姚老板,机不可失啊!



姚老板,该出手时就出手 本报记者 周国强 摄

站在最顶级的舞台,上演着低层次的纠缠——刚刚结束的CBA总决赛被众多行家视为有史以来水平最烂!不过,在一片哀叹声中,对一个人来说,却是一个千载难逢的机会,他就是上海男篮的投资人姚明,姚老板。

乱世之中,异军突起——这样的故事,在中外体坛的历史长河中不知上演了多少回。就拿我们身边的中超说,2009年的中国足球,一边是饱受假球、黑哨之蹂躏,一边是冠军霸主鲁能状态低迷,廉颇老矣。这一赛季,北京国安异军突起,以13胜12平5负积51分的成绩,夺得迄今唯一一届冠军,成为中超史上最少分数的冠军。此后,随着广州恒大王朝崛起,就再也没北京国安的份了,而51分的成绩,放到今朝的中超,恐怕连第三名也难以保证。不管是北京国安趁虚而入也好,还是捞了外快也罢,反正在中超冠军榜上已有了北京国安的一席之地。

应该看到今天的CBA,虽不能说就是2009年的中超,然上届冠军广东队的武功自废和新科状元北京队的状态低

迷,称它为“乱世”则一点也不为过。姚老板若是看准时机,把握机会,你今天所投资100万元带来的效益,恐怕是5年后投资1000万元也产生不了的效果。就像今年的中超鲁能,想东山再起,哪怕是花了比恒大还要多的钱,也难追恒大的步伐,也难有恒大的效益。正可谓,该出手时就出手,机不可失,时不再来!

如果说当下CBA的外因,是致命的诱惑,那么,姚老板5年来苦心经营球队的内因,也该是到了水到渠成的时候了。

现在回过头来看,上海男篮若是能在赛季初看到这一时机,老板在做计划时,再多掏一点钱,在引进外援上,再多花一点钱,在培养本土教练和球员时,再多一点自信,笑到最后的可能就是阿拉!一点也不瞎讲,上海男篮在常规赛中与北京队和新疆队的比赛,丝毫不落下风,一胜一负不吃亏。特别是在客场赢了上届冠军广东队,这在以往的常规赛中从未有过。如果上海男篮不屡换教练,不朝三暮四,完全有可能与新疆队调换一下名次。如果真是这样,那为啥就不能参加总决赛?为啥就不能战胜北京队捧杯而

归呢?!

2002年,姚明率领上海男篮夺得CBA总冠军至今正好是一个轮回。12年,说长不长,说短也不短,上海球迷企盼足球三大球夺冠的神经,变得越来越脆弱,也受到时间的挑战。如今,足球鼎沸,不见踪影;排球捧杯,在三大强力外援的加盟下,竟擦肩而过;篮球夺冠,更令人期盼姚老板妙手回春,指日可待!

姚明入主上海篮坛后曾多次公开表示欲打造百年老店的牌子。我们在敬佩姚老板的远大目标和宏伟雄心的同时,委实不愿看到上海篮球一冠等百年的窘境,也实在是等不起啊!当然,我们有理由相信,姚明当运动员时,是位出色的选手,当老板时,也肯定是有腔调的老板。

去年年底,上海篮球协会举办了篮球70周年寻根问脉的活动,它让上海球迷看到了篮球在上海这块沃土中的根脉。相信,在当下的机遇中,上海篮球的这些宝贵资源和人才,一定会与姚老板和他的球队一起携手,且行且珍惜!

本报记者 蒋家风

回归弄堂乒乓世界



国际乒联终身名誉主席徐寅生(左)昨在比赛现场挥拍 图 TP

亚瑟曾是法国青年队成员,不过他昨天“阴沟翻船”输给一位普通的上海乒乓爱好者。问亚瑟输球原因?他说不适应手中的拍子。原来,昨天上海乒乓球“光板”个人争霸赛在唐薇依乒乓馆举行,参赛的中外选手人人手持光板乒乓拍上阵,打得不亦乐乎。

乒乓球起源于欧洲,最早的乒乓赛就是光板赛。“欧洲近些年举办过类似的复古乒乓赛,但上海还是第一次举办。”原亚洲乒乓球冠军唐薇依介绍道。

昨天,国际乒联终身名誉主席徐寅生也

到现场观战,他还饶有兴致地上场挥了几拍。“上世纪50年代,我们在弄堂里打乒乓使用的就是这种光板乒乓拍,今天看比赛勾起很多回忆。”

用光板乒乓拍打球,声音很响,球拍不贴胶皮和海绵,打出去的乒乓球没什么旋转,选手要靠落点取胜。“今天来了100多个乒乓爱好者,为了争一分有时要打上七八十个来回。”徐寅生坐在场边看得特别认真。“光板赛降低比赛的难度,而且更有趣味性,对乒乓球运动在市民中推广有帮助。” 本报记者 钟喆

沪上少年争当世界杯护旗手

本报讯(记者 关尹)作为2014年FIFA世界杯的官方合作伙伴,阿迪达斯为所有喜欢足球、喜欢世界杯的中国青少年开启了追逐梦想的足球之旅。昨天上午,FIFA巴西世界杯护旗手选拔活动上海站在上海体育场外场的阿迪达斯足球公园举行,20名怀着梦想的少年齐聚一堂,为奔进巴西最后放手一搏。

此次评选面向全国14至17周岁的中学生,分为北京、上海、广州、成都四个赛区。最终获胜的4名赛区冠军将飞赴巴西,以半决赛护旗手身份参与和见证世界杯。

四地的现场评选中,阿迪达斯特地邀请

了4位足坛名宿担任评委,分别是北京赛区评委前国脚杨璞、上海赛区评委前国脚刘军、广州赛区评委前国脚区楚良、成都赛区评委“猎豹”姚夏。这些足坛名宿的到场,也给了小球员们专业的指导意见,来帮助他们在不久的将来足球生涯中越走越好。



FIFA大力神杯真身将于4月9日来沪展示,添加新民体育微信公共账号,有机会获得近距离一睹大力神杯风采的贵宾卡

亚冠今晚开启第四轮,对只拿到1分的贵州人和而言,已到背水一战时。如果主场再输给韩国劲旅蔚山现代,恐怕将提前接受被淘汰出局的命运。

此前三轮,人和战绩惨淡,仅仅1平2负,勉强留下一丝出线气息。因此,今晚这场与蔚山的比赛成了生死对决,一旦无法取胜,且澳大利亚的西悉尼流浪者在客场击败川崎前锋,人和队与小组前两名的分差将被拉开到6分以上,从而提前两轮被淘汰。

因此,主帅宫磊在赛前的新闻发布会上,也喊出了必胜的口号。“我们上个亚冠客场取得了宝贵的一分,这场比赛会充分利用主场优势,力争拿下对手。我们有自己的特点,越碰到强大的对手,越能发挥高水平。”

蔚山现代目前是本赛季韩国国内联赛的冠军,亚冠前三轮2胜1平保持不败,整体实力自不用多说。但好消息是,也许是为了联赛留力,也许是为了人和威慑不够,蔚山现代此番实行了阵容大轮换,一共只有17名队员出征,高中锋金信煜以及外援拉菲尼亚等绝对主力都留在国内。

不过,蔚山现代只要取胜,就有望提前两轮锁定晋级门票,因此

他们也不会轻易让人和得手。主教练赵敏国表示,尽管有5名主力没来,也依然有战胜对手的信心。

今晚7时30分还有北京国安客场对阵中央海岸水手的比赛。水手目前排在小组最后一位,国安在整体实力上要占据一定优势。不过,郎征和张辛昕老伤在身,巴塔拉和陈志钊未在亚冠中报名,再加上主力右前卫张呈栋累计黄牌停赛,人员方面不可避免受到一些影响。亚冠小组赛后半程,国安对手的实力从弱至强,想要从小组突围,在中央海岸水手身上战平是底线。

本报记者 关尹



人和要赢方脱困 国安战平是底线

中超两强今晚再战亚冠



贵州人和亚洲外援萨利(右)与对手争抢 图 IC

收视指南

上视五星体育频道、央视五套今天16时30分将转播亚冠小组赛第四轮中央海岸水手与北京国安比赛实况,20时将转播贵州人和与蔚山现代比赛实况。

央视五套明晨2时45分将转播欧冠四分之一决赛曼联与拜仁慕尼黑首回合比赛实况,8时30分将转播NBA小牛与勇士比赛实况。